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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmerT: NvapaBnvka

1. OTHOCUTENBLHbIN MOKOW XNUOKOCTW BO BpaLlatloLeMcs cocyne

lMoka3aTb, Kak U3MeHUTCHA pacnosioxeHne csoboaHON NOBEPXHOCTN, €C/IN BMECTO BOAbl B COCyAbl MOMEeCTUTb
pTYTb (puc. 1).

2. KuHeMaTuka Tekyyen cpebl

OBv>xeHne XNaKoCTN 3a4aHO0 NoJieM CKOPOCTU ux=4z-3y; uy=3X; uz=-4x.

HanTn KOMNOHEHTLI yCcKopeHus B To4kax M(1,0,0) n N(0,3,4).

3. YpaBHeHune bepHyn

Ha puc. 9 noka3aHa cxema Bogomepa BeHTypu, npeactasnsatowiero cobom cyxeHme tpybonposoga. laHo: D1=200
MM, D2= 100 MM, Q=10 n/c. OnpepennTb pa3HOCTb YPOBHEN B NMbe3oMeTpax, NpeHebperasa noTepssMn Hanopa Ha
y4YacTKe Cy>XEeHMUS.

4. KopoTkune Tpybonposoabi

Ons TypbyneHTHOro ABM>XeHUs XnaKoctn B Tpybonposoae (pnc.3) HanucaTb pacyeTHyo popMyy ans
ornpepeneHnsa BeanyunHbl pacxona Q.

YCTaHOBUTb, KakK N3MeHNTCH Q, ec/qin pa3HOCTb YPOBHEN YBEJINYNTCA B AeBATb pa3. Bo CKOMLKO pa3 n3MeHNTCA
obLwunin pacxon, ecnv napaanenbHo JaHHOMY TpybonpoBoay yCTPOUTH ele Tpu Taknx xe?

5. MoTepwn Hanopa no ganHe

5.1 TypbyneHTHOE ABUXKEHME XNAKOCTU B Kpyrnaon Tpybe anuHon | oTBevaeT obnacTn KkBagpaTUHHOro
CONpPOTUBNEHNSA. BO CKOJIbKO pa3 M3MeHATCA MOoTepn Hanopa no AJINHE NPUTOM XX€e pacxoae, ecin anameTp Tpybbl
YMEeHbLNTb B ABa pa3a, COXPaHUB NPeXHeN LepoxXoBaToCTb?
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